



## Tábori beszámoló

A Padányi Katolikus Iskola Karitasz tábora (nagy családos, hátrányos helyzetű, rászoruló gyerekek számára)

2024.06.24. – 2024.06.28.

Idei karitasz táborunkat Felsőörsön tartottuk, amin 31 kisgyermek vett részt. Az egykori prépostság épületében volt a szállásunk. Nagyon szép környezetben töltöttük ezt a néhány napot.

Az idejutást és a haza utazást szülők segítségével oldottuk meg, ezért hálás köszönet nekik.

**Első nap (hétfő):** szállásunk elfoglalása után ismerkedtünk egy kicsit a faluval, a Meseösvény végig járása közben élveztük az az állomásoknál felolvasott meséket, illetve a gyerekek



mindjárt birtokba vették a nagy füves udvart.

17:15-től Szabó Balázs bácsi mesélt nekünk a templom történetéről. Este a veszprémi Szent László templom és Felsőörs plébánosa, Szabó János gazdasági helynök atya tartott tábornyitó szentmisét, ahol a jó Isten áldását kértük



élményekben és lélekben való gazdagosadunkért. A szentmisébe való bekapcsolódásunkat Laci bácsi és Attila bácsi gitározása tette még felemelőbbé, olyan énekekkel, amelyeket a táborozók is ismernek.

Este meleg vacsorát készítettünk a gyerekeknek és utána hálát adva a jól telt napért nyugovóra tértünk, hogy reggel újult erővel tudjunk részt venni a programokon.

**Kedden** kezdődött az igazi kihívás. Gyalog indultunk Alsóörsre, ahol először



megmásztuk a Somlyó-hegyi kilátót, itt hálát adtunk teremtett világunk szépségéért. Ezt követően a faluval ismerkedve lementünk a strandra. Ott már készítették nekünk a finom ebédet, de még előtte tudtunk fürdőzni is egy rövidet. Étkezés után újra bemehettek a

gyerekek a vízbe, de aki nem akart, az kinn is talált magának jó játéklehetőségeket. Este busszal mentünk már vissza a szállásunkra.



**Szerdán** Felsőörs körül tettünk egy nagy túrát, megkeresve a Király-kút völgyében lévő



forrást, illetve az Őskori festékbányát és a Geológiai bemutatóhelyet. A táborba visszaérve újra lehetett játszani a hatalmas kertben, de akinek kedve volt, kézműveskedhetett is. Gyémántfestéssel és vasalható gyönggyel képeket, illetve gyöngyfát, levendula buzogányt készíthettek. Mindegyiknek nagy sikere volt.

a gyerekek.



A vacsorára tárcsán sült kolbász és virslit készítettünk, amit jóízűen fogyasztottak el





**Csütörtökön** kisebb sérülések (cipő által kidörzsölt láb) és a nagy meleg miatt programunkon változtattunk. A gyalogos palóznaki és csopaki túra helyett busszal utaztunk Balatonfüredre, ahol először megnéztük a Kerektemplomot. Itt felidéztek Jézus egyik csodáját, a vihar lecsendesítésének történetét. Majd a Bodorka Látogatóközpontban ismerkedtünk a Balaton és a tenger vízi világával. A sétányon fogyasztottuk el meleg ebédünket és a busz indulásáig egy nagyon szép játszótéren töltöttük az időt. Ezen az estén

se maradhatott el a kézműveskedés.

Vacsorára lángost süttünk, aminek szintén nagy keletje volt.

**Pénteken** a reggeli után gyorsan nekiálltunk pakolni, takarítani, hogy maradjon még időnk egy utolsó, mindenki által készített kézműves foglalkozásra. Egy olyan füzetet fűztünk, amiben a tábor hetében bejárt látványosságokról szóló képek és leírások találhatóak, hogy később is, amikor előveszik, vissza tudjanak emlékezni erre a hétre.

A táborozók örömeire a haza indulás előtti közös ebédre pizzát rendeltünk.

A tábor minden napját imával kezdtük és zártuk, hálát adva a jó Istennek mindenért, amit a nap folyamán adott nekünk, ugyanígy étkezéseinknél is.

Jó hangulatú, tartalmas, izgalmas hetet tudhatunk magunk mögött. A családok és a gyerekek visszajelzései is erről tanúskodnak. A tábor lehetőséget adott számtalan élménye mellett a közösségi lét megélésére, a szociális képességek fejlesztésére.

Nagyon köszönjük az iskola, az egyházmegye és az önkormányzat támogatását, hiszen így még több alternatívát tudtunk biztosítani a gyerekeknek a programok tekintetében.

Táborvezető pedagógusok (az iskolai karitás csoport tagjai):

Kondoráné Lehel Ágota

Gyarmati Lászlóné Aranka

Kincsesné Tiszinger Rita

